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Nτολέβ Γιαχούντ ετών 35. Αρμπέλ Γιαχούντ ετών 28. Χανάν Γιαμπλόνκα ετών 42. Τρεις, από τους περίπου 128 ισραηλινούς

πολίτες, που απήγαγαν τρομοκράτες της Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου του 2023 και για τους οποίους σήμερα, σχεδόν επτά μήνες

μετά, κανείς δεν γνωρίζει πού βρίσκονται ή ακόμα και εάν είναι ζωντανοί.

Τα αδέλφια Γιαχούντ απήχθησαν από το κιμπούτζ Νιρ Οζ στο νότιο Ισραήλ, όπου διέμεναν με τις οικογένειές τους, όταν μέλη

της Χαμάς εισέβαλαν στην κοινότητα, σκοτώνοντας ή παίρνοντας ομήρους σχεδόν τους μισούς κατοίκους. Ο Χανάν

Γιαμπλόνκα απήχθη από το υπαίθριο μουσικό φεστιβάλ Νόβα όπου, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, περισσότεροι από 360 άμαχοι

σκοτώθηκαν από μέλη της Χαμάς.

Τρεις συγγενείς των αγνοούμενων απαχθέντων βρέθηκαν στην Αθήνα, με αφορμή τις εκδηλώσεις της πρεσβείας του Ισραήλ

για την 76η επέτειο της ανεξαρτησίας της χώρας και μιλώντας στο protothema.gr περιέγραψαν την οδυνηρή

πραγματικότητά τους, τις αγωνιώδεις προσπάθειες που καταβάλλουν για να βρουν έστω και ένα μικρό στοιχείο για την τύχη

των αγαπημένων τους, ενώ εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για τη φιλία του ελληνικού λαού, απευθύνοντας παράλληλα

έκκληση στη χώρα μας, ώστε αξιοποιώντας τις παραδοσιακές της σχέσεις της με ορισμένες αραβικές χώρες, οι απαχθέντες

συγγενείς τους να επιστρέψουν άμεσα στις οικογένειές τους.

«Ο κουνιάδος μου είναι όμηρος στη Γάζα. Είναι 42 ετών και έχει δύο παιδιά. Πήγε στο φεστιβάλ Νόβα στις 7 Οκτωβρίου και

λίγες ώρες μετά, οι τρομοκράτες άρχισαν να έρχονται από τη Γάζα» αναφέρει στο protothema.gr ο κύριος Σάι Αμπάντι,

γαμπρός του απαχθέντος Χανάν Γιαμπλόνκα, ο οποίος συνέβαλε στην επικοινωνία, καθώς ο Ρούβεν Γιαμπλόνκα, ο, επίσης

παρών, πατέρας του απαχθέντος, Ρούβεν Γιαμπλόνκα, δεν γνωρίζει πολύ καλά αγγλικά. Όπως εξηγεί ο κ. Αμπάντι, ο Χανάν

και οι φίλοι του προσπάθησαν να φύγουν από το μέρος της διεξαγωγής του φεστιβάλ, ωστόσο τα μέλη της Χαμάς

πυροβολούσαν αδιακρίτως, με αποτέλεσμα ένας από αυτούς να σκοτωθεί μέσα στο όχημα διαφυγής, άλλος στο ύπαιθρο, ενώ

ο ίδιος ο 42χρονος Χανάν να μην βρεθεί ποτέ. «Στην πραγματικότητα μας πήρε 90 μέρες μόνο για να καταλάβουμε λίγο τι

του συνέβη. Δεν υπήρξε απαραίτητα ατύχημα ή κάτι τέτοιο. Βρήκαμε το DNA του στο δρόμο. Λίγες εβδομάδες αργότερα

ολοκληρώσαμε την έρευνα και συνειδητοποιήσαμε ότι απήχθη από αυτό το μέρος. Μέχρι σήμερα λοιπόν, δεν ξέρουμε ποια

είναι η κατάστασή του. Αν είναι ζωντανός ή νεκρος. Ξέρουμε ότι ήταν τραυματισμένος. Αλλά μόνο αυτό είναι που μπορούμε

να γνωρίζουμε», εξηγεί ο κ. Αμπάντι και συνεχίζει: «Έχει δύο παιδιά, ένα αγόρι 10 ετών και μια κόρη 12. Του αρέσει το

ποδόσφαιρο και τα πάρτι. Είναι ένας νέος άνδρας που αγαπάει τη ζωή και πιστεύει στην ελευθερία».

Οι συγγενείς των απαχθέντων έχουν κάνει κάθε τι ανθρωπίνως δυνατό, για να καταφέρουν να μάθουν για τους αγαπημένους

τους. Όπως εξηγούν στο protothema.gr, έχουν συναντηθεί με τον γενικό γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών, έχουν μεταβεί

στις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Χάγη και για αυτόν τον λόγο βρέθηκαν και στην Ελλάδα, με σκοπό να μεταφέρουν την

ιστορία τους, ώστε να βρούν κάθε πιθανή βοήθεια για την απελευθέρωση των συγγενών τους. «Οι άνθρωποι έχουν τη

δύναμη. Όλοι πρέπει να βγούμε και να φωνάξουμε, μόνο αυτό μπορούμε να κάνουμε» καταλήγει.

Τη δική του πραγματικότητα περιγράφει και ο κύριος Μαρσέλ Γκαρζόν, ο πεθερός του Ντολέβ Γιαχούντ, ο οποίος απήχθη

μαζί με την μικρότερη αδερφή του Αρμπέλ, από το κιμπούτζ Νιρ Οζ.
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«Το πρωί της 7ης Οκτωβρίου η γυναίκα μου και εγώ ξυπνήσαμε από τον θόρυβο, επειδή ηχούσαν οι σειρήνες στην περιοχή.

Καλέσαμε την κόρη μου και μας είπε ότι είναι σε καταφύγιο με τα τρία τους παιδιά, καθώς η ίδια, τότε, βρισκόταν στην 38η

εβδομάδα της εγκυμοσύνης της». Όπως εξηγεί ο κ. Γκαρζόν στο protothema.gr, ο γαμπρός του μόλις βεβαιώθηκε ότι η

σύζυγός του Σιγκάλ και τα παιδιά τους είναι ασφαλείς, βγήκε από το σπίτι για να προσφέρει οποιαδήποτε βοήθεια, καθώς

εργάζεται ως διασώστης και από τότε δεν έχουν καμία ένδειξη για την τύχη του.

«Αυτοί οι τρομοκράτες της Χαμάς εισέβαλαν στο κιμπούτζ, με σκοπό να σκοτώσουν και να πάρουν ομήρους που βρίσκονταν

στα καταφύγια. Έβαζαν φωτιά στα σπίτια και όταν οι εγκλωβισμένοι αισθάνονταν τη ζέστη, την υψηλή θερμοκρασία και τον

καπνό, είχαν τρεις επιλογές. Η πρώτη ήταν να βγουν από το καταφύγιο και να κρατηθούν ως όμηροι. Η δεύτερη να

κινδυνέψουν να εκτελεστούν από τη Χαμάς και η τρίτη να παραμείνουν στο καταφύγιο και να καούν ζωντανοί» περιγράφει ο

κ. Γκαρζόν. Σύμφωνα με τον ίδιο, η σφαγή στο κιμπούτζ ήταν πέρα για πέρα αδιανόητη, καθώς η πλειοψηφία των κατοίκων

είναι απλοί αγρότες, αρκετοί εκ των οποίων βοηθούν εθελοντικά σε καθημερινή βάση κατοίκους της Γάζας. «Τους

προσφέρουμε δουλειά. Τους βοηθάμε σε πάρα πολλά πράγματα και ειδικά οι εθελοντές που μεταφέρουν πολίτες από τη Γάζα

στα ιατρικά κέντρα για να λάβουν θεραπεία. Μερικοί από αυτούς (σ.σ τους εθελοντές) δολοφονήθηκαν και άλλοι απήχθησαν»

αναφέρει χαρακτηριστικά.

Η Σίγκαλ, σύζυγος του αγνοούμενου Ντολέβ και κόρη του κ. Γκαρζόν γέννησε 9 μέρες μετά την απαγωγή του και όπως

περιγράφει ο ίδιος ο κ. Γκαρζόν, ο χρόνος έχει παγώσει σε εκείνη την ημέρα. Την 7η Οκτωβρίου 2023.

«Στο Ισραήλ υπάρχουν πάρα πολύ άνθρωποι που θέλουν να ζήσουν ειρηνικά με όλους τους γείτονές μας, επειδή η εβραϊκή

θρησκεία είναι βασισμένη σε δύο μεγάλες αξίες. Η πρώτη είναι η ιερότητα της ζωής και η δεύτερη ότι σεβόμαστε όλους

τους ανθρώπους και θέλουμε να ζήσουμε ειρηνικά» δηλώνει στο protothema.gr ο κ. Γκαρζόν. «Είμαστε απλοί πολίτες. Δεν

είμαστε στρατιωτικοί. Δεν είμαστε πολιτικοί. Ξυπνάμε το πρωί, πηγαίνουμε στη δουλειά μας και επιστρέφουμε στο σπίτι για

να είμαστε με την οικογένειά μας. Και θελω να πω ευχαριστώ πολύ στην Ελλάδα για την ενσυναίσθηση και τη φιλία σας.

Γνωρίζουμε ότι η Ελλάδα έχει σχέσεις με πάρα πολλά έθνη στη Μέση Ανατολή. Και τα αραβικά έθνη πρέπει να κάνουν τις

μεγάλες προσπάθειες για να φέρουν τους ανθρώπους μας που απήχθησαν στη Γάζα, πίσω στην πατρίδα τους» καταλήγει ο κ.

Γκαρζόν.
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